

### تأمین تجهیزات و اجرای ۱۰۰ سامانه کنترل هوشمند و مدیریت ترافیک در شهر کاشان

اعظم تسلیمی / گروه استان‌ها  
news@naslefarda.net



شهردار کاشان، از انعقاد بزرگترین قرارداد سال جاری در سطح استان اصفهان در زمینه اجرای سیستم‌های کنترل هوشمند و مدیریت ترافیک شهری توسط شهرداری کاشان خبر داد.

کیومرث محمدپور بیان کرد: این قرارداد جهت خرید، نصب و راه‌اندازی انواع سامانه دوربین نظارت تصویری ثبت تخلف سرعت، کنترل پارک حاشیه‌ای، پلاک خوان و عبور از چراغ قرمز با اجرا در پراکندگی و پوشش مناسب برای شهر کاشان اجرا می‌شود که با توجه به ماهیت آن تا اتمام کار هزینه‌های بیش از ۲ هزار میلیارد ریال برای شهرداری خواهد داشت.

وی افزود: قرارداد موصوف مازاد بر قراردادها و هزینه‌های انجام شده طی سال جاری در زمینه نگهداری دوربین‌های موجود و تجهیز ساختمان مرکزی کنترل ترافیک شهرداری است.

شهردار کاشان تصریح کرد: سرمایه‌گذاری صورت گرفته در این قرارداد، علیرغم عدم پرداخت کامل مطالبات شهرداری از سه ماهه ۲۳ جرائم راهنمایی و رانندگی و در شرایط تنگنای شدید مالی شهرداری به دلیل اهمیت و ضرورت آن انجام شده است.

محمدپور عنوان کرد: با وجود آنکه ارتباط سلیمان‌های مورد نظر می‌تواند بر پایه ویرس انجام شود اما اجرای زیرساخت امن و پرسرعت فیبر نوری یک ضرورت است که توأمان و موازی با عملیاتی شدن قرارداد منعقد شده، مذاکرات و اقدامات لازم و تفاهم برای انجام بستر فیبر نوری هم در حال اجراست.

وی تأکید کرد: با اجرا و بهره‌برداری از سامانه‌های پیش‌بینی شده در این قرارداد، ضمن افزایش امنیت شهری شاهد کاهش تخلفات رانندگی، افزایش ایمنی، کاهش تصادفات و... در مدیریت ترافیک شهری خواهیم بود و اجرای طرح‌های ترافیکی در هسته مرکزی امکان‌پذیر می‌شود.

### دریافت جایزه ملی کیفیت توسط شرکت معدنی املاح ایران

اراک / رضوان داودی جم  
News.arak93@gmail.com

در آیین گرامیداشت یکصدمین سالگرد تاسیس سازمان استاندارد ایران در اراک با حضور مشاور و مدیر کل بازرسی و باسختجویی به عملکرد سازمان ملی استاندارد ایران، مدیر کل استاندارد و جمعی از مسئولین و فعالین اقتصادی استان مرکزی از شرکت معدنی املاح ایران به عنوان برگزیده دریافت جایزه ملی کیفیت ایران با اهدای

رقابت تخصصی تولیدکنندگان محصولات و ارائه‌دهندگان خدمات است که در راستای اجرای بند بیستم ماده (۷) قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد، توسط سازمان ملی استاندارد ایران به عنوان تنها مرجع رسمی این وظیفه در کشور به برگزیدگان اهداء می‌شود. شرکت معدنی املاح ایران در سال ۱۳۶۳ با هدف اکتشاف، استخراج و فرآوری نمک‌های صنعتی بخصوص سولفات سدیم و کلرور سدیم تأسیس شد. شرکت معدنی املاح ایران در سال ۱۳۸۵ از طرف وزارت صنایع و معادن بعنوان واحد نمونه صنعتی و در سالهای ۱۳۸۶ و ۱۳۸۸ از طرف سازمان استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران بعنوان واحد نمونه کیفی در سطح ملی شناخته شد.



این شرکت در حال حاضر دارای گواهینامه تایید صلاحیت آزمایشگاه در سطح کشور در زمینه آزمایشات مختلف نمک و سولفات سدیم از طرف سازمان استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران می‌باشد.



دوشنبه ۲۲ آبان ۱۴۰۲  
سال سی و سوم | شماره ۷۲۱۶  
۱۳ نوامبر ۲۰۲۳ | ۲۸ | ربيع الثانی ۱۴۴۵

استان‌ها  
Provinces

NasleFarda.net  
naslefardanews  
naslfarda

معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان در سی‌ودومین نشست گپ‌وگفت با رسانه‌ها:

## اعطای نشان تعالی ساختمان سبز برای اولین بار در کشور



ساختمانی تعیین شده، گفت: برای ساختمان‌های سازگار با محیط زیست در چه دو ۲۰ درصد، برای ساختمان‌های سازگار با محیط در چه یک ۳۰ درصد، برای ساختمان‌های سازگار با محیط زیست ممتاز ۴۰ درصد و برای ساختمان‌های دوست‌دار محیط زیست ۵۰ درصد و ساختمان‌های همراه با محیط زیست که حداقل‌ها را رعایت کرده بودند معادل ۱۰ درصد از هزینه‌های پروژه ساختمان تخفیف داده می‌شود. با اشاره به اینکه پس از تصویب این لایحه جلساتی با ارگان‌های ذی‌ربط از جمله نظام مهندسی، دانشگاه‌ها و به‌طور ویژه مرکز تحقیقات که متولی امر است برگزار شد، افزود: جلسات پیرامون اجرایی شدن این مجموعه قوانین اجرایی بود که بتوانیم ساختمان‌های موجود را شناسایی و به آن‌ها گواهی محیط زیستی اعطا کنیم تا تشویقی برای ساختمان‌های در شرف احداث باشد.

### استفاده از انرژی خورشیدی در ساختمان‌ها

وی با اشاره به اینکه معاونت شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان از سال ۱۳۹۵ مطالعاتی را تحت عنوان مطالعات و تدوین ضوابط پایدار انجام داد تا بتواند تمام مقررات را در حوزه ساخت‌وساز شهر اصفهان به دستورالعمل اجرایی تبدیل کند، خاطر نشان کرد: در بحث استفاده از انرژی خورشیدی در ساختمان‌ها که دو سال گذشته به تصویب کمیسیون ماده ۵ رسید، تصفیه و بازچرخانی آب‌های خاکستری که به تصویب شورای اسلامی شهر رسید و لایحه‌ای در سال ۱۴۰۱ تحت عنوان لایحه حمایت از ساختمان‌ها و فضاهای شهری سازگار با محیط زیست، از خروجی‌های این مطالعات بود.

مصوب ساختمان‌ها رده‌بندی و ساختمان‌های سازگار با محیط زیست انتخاب می‌شود و نشان تعالی ساختمان سبز برای اولین بار در کشور به آن‌ها اعطا می‌شود. معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان خاطر نشان کرد: امیدوارم با راه‌اندازی این دبیرخانه شهر اصفهان به عنوان شهر پیشرو در حوزه ساختمان‌های پایدار مصرف انرژی بتواند اقدامات اجرایی خوبی را در ادامه انجام دهد و بحران‌های محیط زیستی را کاهش دهد و به سمت شهر پایدار و زیست‌پذیر حرکت کند. وی ادامه داد: این اقدام شروعی است برای پیگیری امور مربوط به توسعه ساختمان‌های پایدار و مصرف انرژی در ساختمان‌ها، همچنین می‌تواند شروع یک اقدام اجرایی در شهر اصفهان و پیگیری مصوبات باشد.

### ساختمان‌های کم‌انرژی سازگار با محیط زیست

معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان در ادامه با بیان اینکه دبیرخانه ساختمان‌های پایدار در این معاونت تشکیل شد، گفت: در این دبیرخانه که با همکاری سازمان خدمات شهری، سازمان نظام مهندسی، دانشگاه خوارسگان، مرکز تحقیقات و دانشگاه شهید بهشتی شکل گرفت، ارزیابی ساختمان‌ها و اعطای برچسب‌های انرژی و استفاده از مشوق‌ها از طریق این دبیرخانه مشخص می‌شود. مهدویان با اشاره به اینکه اولین گام اجرایی این دبیرخانه فراخوانی تحت عنوان ساختمان‌های کم‌انرژی سازگار با محیط زیست، در دست اقدام است، ادامه داد: طبق زمان‌بندی فراخوان از دهم آبان آغاز شده است و تا سی‌ام آبان سازندگان ساختمان‌های مطابق با معیارهای ساختمان پایدار فرصت دارند تا ساختمان خود را به دبیرخانه معرفی می‌کنند و سپس در مرکز تحقیقات و بر اساس استانداردهای

### حمایت از ساختمان‌ها و فضای شهری سازگار با محیط زیست

وی در ادامه اظهار کرد: یکی از بحران‌هایی که در تمام شهرها با آن مواجه هستیم، مسائل زیست‌محیطی و آلودگی‌هایی از جنس هوا، نور و انرژی است. با اشاره به لایحه حمایت از ساختمان‌ها و فضای شهری سازگار با محیط زیست گفت: ساختمان‌ها بر اساس شاخص‌های ارزیابی به چهار دسته تقسیم می‌شود و هر کدام به میزان مشخص از تخفیف‌های پروانه ساختمانی بهره‌مند می‌شوند. معاون شهرسازی و معماری شهردار اصفهان با اشاره به لایحه حمایت از

# از شرکت مهیار البرز (تایسز) به عنوان صادرکننده برتر استان قزوین تجلیل شد



صمت استان، عمیدی مسئول نمایندگی وزارت خارجه در قزوین، رضا صفاری مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان، جمعی از تولیدکنندگان و صادرکنندگان نمونه ملی و استانی حضور داشتند. مهندس بهنام شیرمحمدی مدیرعامل خوش فکر، کار دان و پر تلاش واحد خوشنام صنعتی مهیار البرز یکی از ۵ برنده برتر ملی در حوزه تولید لوازم خانگی گازسوز در شرایط دشوار طاق فرسای اقتصادی کشور این شرکت را به قله‌های موفقیت رسانده و در فراسوی مرزها درخشیده است. در پی استمرار این موفقیت‌ها، این بار در همایش و تجلیل از صادرکنندگان نمونه استان قزوین به پاس تلاش در عرصه تولید

ملی و برون مرزی، همچنین تولید محصولات صادرات محور و مطابق با استانداردهای بین‌المللی به عنوان واحد صنعتی برتر و نمونه ملی در زمینه صادرات برگزیده شد و مورد تجلیل مقامات ملی و استانی قرار گرفت. این مراسم پر شکوه به مناسبت روز صادرات در سالن اجتماعات استانداری قزوین برگزار شد.

محصولات این واحد صنعتی به سوریه، عراق، ترکیه و امارات صادر می‌شوند و خوشبختانه از آنجایی که دارای کیفیت مرغوب و استانداردهای بین‌المللی می‌باشند در این بازارها با استقبال گسترده مصرف‌کنندگان روبرو هستند.

گروه تولیدی و صنعتی مهیار البرز (سهامی خاص)، با هدف تولید کالایی با کیفیت ایرانی مطابق با استانداردهای بین‌المللی و به کارگیری تفکری نوین و شیوه‌ای متفاوت و مدرن در حوزه صنعت لوازم خانگی از سال ۱۳۷۲ فعالیت خود را آغاز نمود.

در حال حاضر این شرکت با در اختیار داشتن بیش از ۱۰۰ نفر نیروی انسانی متخصص و کارآمد و ۴۵۰ نفر به صورت غیر مستقیم با توجه به توان مالی و تجهیزاتی و اجرایی خود در زمینی به مساحت ۲۲۰،۰۰۰ متر مربع واقع در استان قزوین مانند نگینی در خشان در شهرک صنعتی لیا به عنوان یکی از شرکت‌های مطرح در صنعت لوازم خانگی (تولید کننده انواع اجاق‌گازهای خانگی و هود) مشغول به فعالیت می‌باشد. شایان ذکر است محصولات گروه تولیدی و صنعتی مهیار گاز در گسترده‌ترین شبکه فروش و با قویترین سیستم خدمات پس از فروش مرکزی (کال سنتر) در سراسر ایران در حال پیش می‌باشد.

مدیران این مجموعه یقین دارند چشم‌انداز در حال توسعه شرکت مهیار البرز به عنوان فصلی نو در صنعت لوازم خانگی منبع خلق تولیدات ارزنده‌ای خواهد بود که با جدیدترین دستاوردهای صنعت لوازم خانگی جهانی رقابت می‌نماید.

هدف اصلی مهیار گاز تولید محصولات با کیفیت مطابق با سلیقه ایرانی و مجهز به تکنولوژی روز دنیا می‌باشد. در همین راستا توانسته است با به کارگیری آخرین فناوری‌های روز دنیا در جهت افزایش رضایتمندی

مشتریان داخلی و خارجی و ارتقاء سطح فرآیندهای کیفی محصولات خود در سطح جهانی، ۴۰ گواهینامه بین‌المللی ISO ۱۴۰۰۱، ISO ۹۰۰۱، ISO ۱۸۰۰۱، ISO ۲۰۰۲، ISO ۱۰۰۰۲ را کسب نماید، و با توجه به مقاصد و اصول اساسی و جهت گیری های مشخص در زمینه توسعه صادرات، سهمی از بازار بین‌المللی من جمله کشور افغانستان و عراق را به خود اختصاص نماید.

از افتخارات این شرکت نیز می‌توان به کسب عنوان واحد نمونه استانی در سال ۱۳۹۴ و ۱۳۹۶ کسب تندیس واحد صنعتی برتر ملی در سال ۱۳۹۷، کارآفرین نمونه سال ۱۳۹۷ اشاره نمود. در حال حاضر این شرکت با ایجاد شرایط مساعد در عرصه تولید و برداشته شدن تحریم‌ها خود را به اهداف تعیین



شده نزدیک تر می‌بیند، و با نظارت مستمر بخش و کنترل کیفیت خطوط تولیدی و نمونه‌سازی‌های اولیه و ورود تجهیزات و ماشین‌آلات مدرن اروپایی و توسعه فیزیکی، در حال توسعه سبد کالایی خود جهت رقابت با بازار داخلی و خارجی می‌باشد.

